

Мероприятия к Международному женскому дню всегда разнообразны, насыщены различными беседами, конкурсами, концертами, спортивными соревнованиями.

В преддверии праздника педагогами и воспитателями в мастерских интерната была проведена информационная минутка «Женский день», в которой было уделено большое внимание роли женщины в истории



человечества. Цель данного занятия: прививать любовь и уважение к женщинам, развивать память, логическое мышление.

В ходе беседы была проведена викторина о любимых всеми весенних цветах. Главный стенд интерната в преддверии праздника красочно украшен библиотекарем, на нем была размещена информация о празднике, а так же стихотворения с поздравлениями всем женщинам. В библиотеке интерната для посетителей была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Есть в женщине особая загадка», а в клубе для получателей социальных услуг библиотекарем была подготовлена презентация «Из истории праздника».



В целях организации досуга проживающих граждан музыкальным руководителем совместно с библиотекарем в клубе интерната был проведен праздничный концерт «Весенний буке», посвященный 8 Марта. Весело и интересно прошли конкурсы караоке, викторины, была показана хореографическая зарисовка, разыграны юмористические сценки. Праздник принёс в жизнь интерната атмосферу весенней радости и счастья.



Одним из видов деятельности педколлектива является экологическое направление.

Одна из главных задач педагогической службы в весенний период — это благоустройство закрепленных участков и цветников. Каждый воспитанник мастерской заинтересован в том, чтобы вокруг его второго дома было комфортно и красиво. Этот комфорт и красоту проживающие создают своими руками под руководством педагогов и воспитателей, воплощая в реальность творческие проекты по созданию красивых цветников, сохраняющих декоративность на протяжении всего сезона.

Трудовые десанты по уборке закреплённых территорий включали в себя и работу на территории, и создание красивых цветников возле мастерских. Все, что для этого необходимо – это фантазия, чуточку умения, огромное желание и трудолюбие.

При оформлении цветников воспитанники совместно с педагогами подключали фантазию, учитывались собственные желания и, в результате, получаются цветущие весь весенне-осенний клумбы.

Как позволила погода, воспитанники приняли участие в уборке захоронений на закрепленной за интернатом территории кладбища. Был убран сухостой, вырезана поросль деревьев. Все работы были проведены с соблюдением техники безопасности и охраны труда.



18 марта отмечается важный праздник - День воссоединения Крыма с Россией. К этой новой в современной истории России дате библиотекарем была оформлена книжная выставка «Россия и Крым снова вместе». На выставке особый интерес представляла книга «Россия. Крым. История», раскрывающая историю отношений Крыма и России. Участникам занятия



была показана презентация с изображениями знаменитых мест Крыма. В ходе тематической беседы: «Крым – капелька России» педагоги рассказали воспитанникам мастерских об истории Крыма, о значимости этого исторического события. Особое внимание было уделено роли Крыма в Великой Отечественной войне и героической обороне Севастополя. В завершение мероприятия проживающие получили в подарок буклет, содержащий информацию о Крыме, который привезла из поездки по этому региону педагог.